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Vamos classificar as inequações logarítmicas em três tipos: 

1. TIPO A 

Inequação no formato log𝑎 𝑓 𝑥 > log𝑎 𝑔 𝑥 . 
 

Se 𝒂 > 𝟏,  então   𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 > 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒈 𝒙 ⇒ 𝒇 𝒙 > 𝒈 𝒙  

Se 𝟎 < 𝒂 < 𝟏,  então   𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 > 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒈 𝒙 ⇒ 𝒇 𝒙 < 𝒈 𝒙  

 

 

 

Resolver em ℝ a inequação log2 2𝑥 − 1 < log2 6. 

 

 

 

2. TIPO B 

Inequação no formato log𝑎 𝑓 𝑥 >𝑘. 

 

Se 𝒂 > 𝟏,  então   𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 > 𝒌  ⇒   𝒇 𝒙 > 𝒂𝒌 

Se 𝟎 < 𝒂 < 𝟏,  então   𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 > 𝒌  ⇒   𝒇 𝒙 < 𝒂𝒌 
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Resolver em ℝ a inequação log1

2

 2𝑥2 − 3𝑥 > −1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. TIPO C 

Nesse tipo de inequação, resolveremos fazendo inicialmente uma mudança de variável. 

 

 

Resolver em ℝ a inequação  log3 𝑥 2 − 3 ⋅ log3 𝑥 + 2 > 0. 
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